
Звіт про роботу студентського наукового гуртка  

«Клуб сучасного бухгалтера» за 2025–2026 н. р. 

кафедри обліку і оподаткування 

 

Студентський науковий гурток «Клуб сучасного бухгалтера» функціонує 

на постійній основі при кафедрі обліку і оподаткування ПДАУ.  

Учасниками студентського наукового гуртка є здобувачі вищої освіти, які 

навчаються за освітньо-професійними програмами Облік і оподаткування 

спеціальності 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.  

Список здобувачів вищої освіти-учасників студентського наукового гуртка 

у 2025–2026 н. р. наведено на веб сайті кафедри обліку і оподаткування 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/academicdepartment/kafedra-obliku-i-

opodatkuvannya/spysokuchasnykiv2025-2026nr1.pdf, проте відвідувати засідання 

гуртка та отримувати необхідні консультації мають можливість всі охочі 

здобувачі вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування.  

Засідання студентського наукового гуртка проходять у відповідності до 

Плану роботи гуртка, що оприлюднений на веб сайті кафедри 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/academicdepartment/kafedra-obliku-i-

opodatkuvannya/2planngurtka2025-2026nr.pdf. Результати студентської наукової 

роботи обговорюються на засіданнях кафедри (наприкінці кожного семестру), 

де наукові консультанти та наукові керівники звітують про хід наукових 

досліджень здобувачів вищої освіти-учасників наукового студентського гуртка. 

Упродовж 2025–2026 н. р. здобувачі-учасники студентського гуртка взяли 

участь у сімнадцяти наукових заходах, частину з яких проведено онлайн із 

використанням дистанційних технологій за допомогою платформи Google Meet 

(режим відео конференції), що викликано умовами сьогодення. 

 

 

05 вересня 2025 року відбулося перше у 2025–2026 навчальному році 

засідання студентського наукового гуртка «Клуб сучасного бухгалтера», метою 

якого було обговорення та затвердження Плану роботи гуртка на 2025–2026 н. 

р., а також обрання секретаря гуртка з числа здобувачів вищої освіти. 

У ході засідання учасники обговорили пріоритетні напрями науково-

дослідної роботи, актуальні проблеми розвитку бухгалтерського обліку, 

оподаткування, контролю та аналітичного забезпечення діяльності суб’єктів 

господарювання. За результатами обговорення було затверджено План роботи 

студентського наукового гуртка на поточний навчальний рік. 

Шляхом відкритого голосування секретарем студентського наукового 

гуртка «Клуб сучасного бухгалтера» на 2025–2026 навчальний рік обрано 

Татарець Карину – здобувачку вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».  

 

10 вересня 2025 року відбувся круглий стіл за результатами проходження 

виробничої практики «Технологічна зі спеціальності» та навчальних практик 

«Фінансовий облік», «Первинний облік», «Звітність підприємств», 

«Безпаперова бухгалтерія», «Бухгалтерський практикум» здобувачами першого 
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(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування». 

У ході засідання здобувачі вищої освіти презентували результати 

практичної підготовки, ознайомили учасників заходу з особливостями 

виконання завдань практик, висвітлили набуті професійні компетентності та 

поділилися досвідом застосування сучасних методів, інструментів і цифрових 

технологій бухгалтерського обліку в діяльності суб’єктів господарювання. 

Особливу увагу було приділено ролі практичної підготовки у формуванні 

фахових знань, умінь та навичок майбутніх фахівців у сфері обліку, аналізу, 

контролю та оподаткування. 

Учасники заходу активно долучилися до обговорення представлених 

доповідей, обмінялися практичним досвідом, висловили пропозиції щодо 

вдосконалення організації практичної підготовки та підвищення ефективності 

використання сучасних інформаційних технологій у професійній діяльності 

бухгалтера. 

З доповідями виступили здобувачі освіти: 

1. Жуган Вікторія – «Боргове навантаження підприємств: діагностика та 

шляхи оптимізації»;  

2. Шабатько Анна – «Загальновиробничі витрати: вплив бази розподілу 

на виробничу собівартість видів продукції»;  

3. Семиволос Тетяна – «Роль облікової політики у забезпеченні 

прозорості та ефективності бухгалтерського обліку»;  

4. Клиша Олександра – «Аналітичні підходи до оцінки фінансово-

економічного стану підприємств аграрного сектору»;  

5. Куц Вікторія – «Завдання та програмне забезпечення облікового 

супроводу малого бізнесу».  

За результатами круглого столу матеріали доповідей учасників було 

рекомендовано до публікації у збірнику матеріалів науково-практичної 

конференції здобувачів вищої освіти за результатами проходження практик.  

 

 

16 вересня 2025 року члени студентського наукового гуртка «Клуб 

сучасного бухгалтера» долучилися до роботи дебатного клубу «Неформат. 

Полтава», який відкрив новий сезон серією інтелектуальних дискусій з 

актуальних суспільно-економічних та політичних питань. Учасники взяли 

участь в обговоренні тем, присвячених перспективам використання генетично 

модифікованих організмів у аграрній сфері, проблемі світового перенаселення 

та доцільності проведення виборів Президента України в умовах воєнного 

стану. Особливий інтерес серед здобувачів викликала дискусія щодо ролі ГМО 

в розвитку аграрної науки та забезпеченні продовольчої безпеки. Участь у 

дебатах сприяла розвитку критичного мислення, навичок аргументованого 

відстоювання власної позиції, аналізу суспільно значущих проблем та 

формуванню комунікативних компетентностей, необхідних для майбутньої 

професійної діяльності фахівців у сфері обліку й оподаткування. Отриманий 

досвід публічних виступів та наукової дискусії став важливим чинником 

розвитку аналітичних здібностей і культури професійного спілкування членів 

гуртка. 



 

 
Засідання дебатного клубу «Неформат 

 

 

28 вересня 2025 року в межах діяльності студентського наукового гуртка 

«Клуб сучасного бухгалтера» відбулося чергове засідання, присвячене 

актуальним питанням організації та ведення обліку запасів. До участі в заході 

було запрошено кандидатку економічних наук, доцентку, бухгалтера-практика з 

досвідом роботи у міжнародних компаніях Нездойминогу Олену Євгеніївну, 

яка поділилася практичним досвідом та висвітлила сучасні підходи до 

облікового забезпечення управління запасами. У ході засідання розглянуто 

теоретичні засади обліку запасів, їх класифікацію та значення у фінансово-

господарській діяльності підприємств, особливості застосування міжнародних 

стандартів фінансової звітності та національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку щодо визнання, оцінки й відображення запасів у 

звітності. Особливу увагу приділено порівняльній характеристиці методів 

оцінки вибуття запасів, їх впливу на формування фінансових результатів 

підприємства, а також сучасним цифровим інструментам автоматизації 

облікових процесів. Проведений захід сприяв поглибленню професійних знань 

здобувачів вищої освіти, розвитку їх аналітичних компетентностей та 

формуванню практичних навичок застосування сучасних облікових технологій 

у діяльності суб’єктів господарювання. 



     
Воркшоп на тему «Практичні аспекти організації обліку запасів: досвід 

міжнародних компаній» https://www.pdau.edu.ua/news/praktychni-aspekty-

organizaciyi-obliku-zapasiv-dosvid-mizhnarodnyh-kompaniy  

 

 

01 жовтня 2025 року відбулося чергове засідання студентського наукового 

гуртка «Клуб сучасного бухгалтера», присвячене актуальним питанням 

цифровізації облікових процесів та автоматизації бухгалтерського обліку. До 

участі в заході було запрошено кандидатку економічних наук, доцентку, 

головного бухгалтера Ліцею № 6 «Лідер» Полтавської міської ради Ніну 

Григорівну Карпенко, яка представила доповідь на тему «Автоматизація 

бухгалтерського та управлінського обліку з використанням програмного 

продукту IS-Pro». Під час засідання було розглянуто роль сучасних 

інформаційних технологій у забезпеченні ефективності бухгалтерського та 

управлінського обліку, переваги автоматизації облікових процесів, зокрема 

підвищення оперативності обробки інформації, точності облікових даних, 

посилення контрольних функцій та вдосконалення процесів формування 

звітності. Особливу увагу приділено функціональним можливостям 

програмного продукту IS-Pro як інтегрованої системи ведення бухгалтерського, 

податкового та управлінського обліку. Участь у заході сприяла поглибленню 

професійних знань здобувачів вищої освіти щодо сучасних цифрових рішень у 

сфері обліку, розвитку практичних компетентностей та формуванню розуміння 

ролі інформаційних технологій у діяльності бухгалтера в умовах цифрової 

трансформації економіки.  
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Івент на тему «Автоматизація бухгалтерського та управлінського обліку з 

використанням програмного продукту IS-Pro» 

 

 

02 жовтня 2025 року члени студентського наукового гуртка «Клуб 

сучасного бухгалтера» долучилися до зустрічі, присвяченої Дню захисників і 

захисниць України, яка відбулася у Ветеранському центрі м. Полтави. Гостем 

заходу став заступник керівника Головного управління ДСНС у Полтавській 

області, ветеран 116-ї окремої бригади територіальної оборони Дмитро Кербут. 

Під час зустрічі учасники ознайомилися з особистим досвідом військової 

служби та громадянської відповідальності, обговорили питання безпеки в 

умовах надзвичайних ситуацій, значення взаємопідтримки, патріотизму та 

поваги до захисників України. Захід сприяв формуванню громадянської 

свідомості, морально-етичних цінностей, соціальної відповідальності та 

національно-патріотичному вихованню здобувачів вищої освіти. Участь у таких 

зустрічах дозволяє молоді глибше усвідомити роль захисників і захисниць 

України у збереженні державності, перейняти важливий життєвий досвід та 

зміцнити активну громадянську позицію. 

 

 
Дню захисників і захисниць України, яка відбулася у Ветеранському  

центрі м. Полтави 



13 жовтня 2025 року в межах діяльності студентського наукового гуртка «Клуб 

сучасного бухгалтера» за підтримки дебатного клубу «Неформат.Полтава» 

відбулося засідання у форматі інтелектуальної гри-дебатів на тему: «Успішна 

диктатура краща за слабку демократію?». Захід був спрямований на розвиток 

критичного мислення, навичок аргументованої дискусії, публічного виступу та 

командної взаємодії здобувачів вищої освіти. Учасники обговорювали 

політичні, економічні, соціальні та етичні аспекти різних моделей державного 

управління, аналізували їх вплив на суспільний розвиток та економічні 

процеси. Експертний супровід заходу забезпечили координатор проєкту Федір 

Сидоренко, чемпіон університету з дебатів Павло Ходієнко, а також експерти з 

оцінювання виступів – доцент Сергій Приходько та доцент Роман Ліпський. У 

ході дискусії учасники продемонстрували високий рівень аналітичної 

підготовки, логічність аргументації та вміння вести конструктивний діалог. 

Проведення таких заходів сприяє формуванню комунікаційних, лідерських та 

аналітичних компетентностей, необхідних для професійної діяльності 

майбутніх фахівців у сфері обліку, фінансів та економіки, а також створює 

сприятливе середовище для інтелектуального й особистісного розвитку 

здобувачів вищої освіти. 

 
Нестандартне засідання наукового гуртка «Клуб сучасного бухгалтера» 

https://www.pdau.edu.ua/news/nestandartne-zasidannya-naukovogo-gurtka-klub-

suchasnogo-buhgaltera 

 

21 жовтня 2025 року в межах діяльності студентського наукового гуртка 

«Клуб сучасного бухгалтера» відбулося засідання на тему «Заробітна плата в 

Польщі: особливості нарахування, оподаткування та бухгалтерського обліку». 

До участі в заході було запрошено бухгалтера-практика Нездойминогу Олену 

Євгеніївну, яка здійснює професійну діяльність у Польщі та має значний досвід 

ведення бухгалтерського обліку відповідно до європейських вимог. Під час 

зустрічі учасники ознайомилися з особливостями організації обліку праці та її 

оплати на польських підприємствах, порядком нарахування внесків до системи 

соціального страхування ZUS, механізмом оподаткування доходів фізичних 

осіб, а також методикою визначення заробітної плати у форматах «брутто» та 

«нетто». На основі практичних прикладів було продемонстровано порядок 

розрахунку заробітної плати з урахуванням чинних ставок обов’язкових 

відрахувань. Особливу увагу приділено порівнянню української та польської 

https://www.pdau.edu.ua/news/nestandartne-zasidannya-naukovogo-gurtka-klub-suchasnogo-buhgaltera
https://www.pdau.edu.ua/news/nestandartne-zasidannya-naukovogo-gurtka-klub-suchasnogo-buhgaltera


систем оплати праці, аналізу соціального захисту працівників, податкового 

навантаження та особливостей професійної діяльності бухгалтерів у країнах 

Європейського Союзу. Проведений захід сприяв поглибленню знань здобувачів 

вищої освіти щодо міжнародної практики бухгалтерського обліку, розвитку 

професійного світогляду та формуванню компетентностей, необхідних для 

роботи в умовах глобалізації економічних процесів. 

 

  
Воркшоп на тему «Заробітна плата в Польщі: особливості нарахування, 

оподаткування та бухгалтерського обліку» 

 

 

30 жовтня 2025 року члени студентського наукового гуртка «Клуб 

сучасного бухгалтера» взяли активну участь у роботі VІІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в 

умовах інституційних змін», організованої кафедрою обліку і оподаткування 

Полтавського державного аграрного університету. Конференція об’єднала 

близько 900 учасників із понад 60 закладів вищої освіти України та 

представників професійної спільноти, які обговорювали актуальні проблеми 

розвитку бухгалтерського обліку, аналізу, контролю, фінансів, менеджменту, 

маркетингу, публічного управління та цифрової трансформації економіки. У 

межах тематичних напрямів заходу значну увагу було приділено питанням 

інституційних трансформацій бухгалтерського обліку, розвитку аналітичних 

інструментів і цифрових технологій, впровадженню компетентнісного підходу 

в підготовці фахівців обліково-економічного профілю, а також проблемам 

сталого розвитку та післявоєнної відбудови економіки України. Участь у 

конференції сприяла розширенню наукового світогляду здобувачів вищої 

освіти, ознайомленню з результатами сучасних наукових досліджень, розвитку 

навичок наукової комунікації та інтеграції студентської молоді в науковий 

простір. Захід став ефективною платформою для обміну досвідом між 

науковцями, практиками та здобувачами освіти, а також сприяв підвищенню 

якості науково-дослідної роботи членів гуртка. 

 



 
VІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Бухгалтерський 

облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін» 

https://www.pdau.edu.ua/news/viii-vseukrayinska-naukovo-praktychna-

konferenciya-buhgalterskyy-oblik-kontrol-ta-analiz-v  

 

 

31 жовтня 2025 року в межах діяльності студентського наукового гуртка 

«Клуб сучасного бухгалтера» відбулося засідання на тему «Транспортно-

заготівельні витрати: порядок обліку та розподілу», спікеркою якого виступила 

кандидатка економічних наук, доцентка кафедри обліку і оподаткування 

Прийдак Тетяна Борисівна. Під час заходу було розглянуто теоретичні та 

практичні аспекти обліку транспортно-заготівельних витрат, їх значення у 

формуванні первісної вартості запасів та вплив на фінансові результати 

діяльності підприємств. Учасники ознайомилися з нормативними вимогами 

НП(С)БО 9 «Запаси», дослідили склад транспортно-заготівельних витрат, 

порядок їх документального оформлення та відображення в бухгалтерському 

обліку. Особливу увагу приділено методам включення таких витрат до 

первісної вартості запасів, механізму їх розподілу між вибулими запасами та 

залишками на кінець звітного періоду, а також практичним аспектам 

визначення середнього відсотка транспортно-заготівельних витрат. У ході 

дискусії здобувачі вищої освіти проаналізували особливості обліку 

транспортних, експедиційних і навантажувально-розвантажувальних витрат та 

обговорили вплив обраних облікових підходів на достовірність оцінки запасів і 

показники фінансової звітності.  

 
Воркшоп на тему «Транспортно-заготівельні витрати: 

порядок обліку та розподілу» 

https://www.pdau.edu.ua/news/viii-vseukrayinska-naukovo-praktychna-konferenciya-buhgalterskyy-oblik-kontrol-ta-analiz-v
https://www.pdau.edu.ua/news/viii-vseukrayinska-naukovo-praktychna-konferenciya-buhgalterskyy-oblik-kontrol-ta-analiz-v


13 листопада 2025 року відбулася гостьова лекція на тему «Сучасна 

практика ведення бухгалтерського обліку в Польщі». Запрошеною спікеркою 

заходу стала бухгалтерка-практик Нездойминога Олена Євгеніївна, яка 

здійснює професійну діяльність у Польщі та має значний досвід роботи у сфері 

бухгалтерського обліку, оподаткування й фінансової звітності. Під час лекції 

учасники ознайомилися з особливостями організації бухгалтерського обліку на 

польських підприємствах, порядком ведення облікових регістрів, оформлення 

первинної документації та складання фінансової звітності. Особливу увагу було 

приділено використанню сучасних цифрових технологій в обліковому процесі, 

специфіці взаємодії суб’єктів господарювання з державними органами в 

електронному середовищі, а також питанням податкового обліку та 

відповідальності за порушення вимог законодавства. Значний інтерес серед 

здобувачів вищої освіти викликали практичні приклади відображення 

господарських операцій і складання бухгалтерських проведень відповідно до 

польської практики. Проведений захід сприяв поглибленню знань з 

міжнародного бухгалтерського обліку, розширенню професійного світогляду 

студентів, розвитку їхніх практичних компетентностей та ознайомленню з 

сучасними тенденціями функціонування облікових систем у країнах 

Європейського Союзу. 

 

 
Гостьова лекція на тему «Сучасна практика ведення бухгалтерського  

обліку в Польщі» 

 

 

У межах діяльності студентського наукового гуртка «Клуб сучасного 

бухгалтера» здобувачі вищої освіти взяли участь у черговому засіданні 

дебатного клубу «Неформат.Полтава», присвяченому обговоренню актуальної 

економічної теми: «Запровадження другої державної валюти як порятунок від 

тіньової економіки». Експертом заходу виступив доцент кафедри обліку і 

оподаткування Роман Ліпський. Учасники дебатів здійснили ґрунтовний аналіз 

макроекономічних ризиків і переваг запровадження паралельної валюти, 



розглянули міжнародний досвід, оцінили можливі наслідки для держави, 

бізнесу та населення, використовуючи статистичні дані, економічні моделі та 

результати наукових досліджень. Захід проходив у форматі аргументованої 

дискусії, що сприяло розвитку критичного мислення, навичок публічного 

виступу, командної роботи та вміння обґрунтовувати власну позицію. Високий 

рівень підготовки учасників був відзначений членами журі – Ф. Сидоренком та 

П. Ходієнком. За результатами дебатів перемогу здобула команда здобувачів 

спеціальності «Облік і оподаткування» Полтавського державного аграрного 

університету. Участь у таких заходах сприяє формуванню аналітичних, 

комунікаційних та лідерських компетентностей майбутніх фахівців 

економічного профілю, а також розвитку культури наукової дискусії та 

професійної аргументації. 
 

 
Засідання дебатного клубу «Неформат.Полтава» 

 

 

17 листопада 2025 року члени студентського наукового гуртка «Клуб 

сучасного бухгалтера» взяли участь у круглому столі, присвяченому підбиттю 

підсумків проходження переддипломної практики здобувачами другого 

(магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування». У ході заходу магістранти презентували результати виконання 

програми практики, продемонстрували набуті професійні компетентності та 

практичні навички, отримані під час роботи на базах підприємств і установ. 

Особливу увагу було приділено питанням застосування сучасних методів 

бухгалтерського обліку, аналізу та контролю в умовах реальної господарської 

діяльності. З науковими доповідями виступили Андрусенко Вікторія, Лещенко 

Інна, Дрипан Владислав та Шиш Анна, які представили результати досліджень 

з актуальних проблем обліку, контролю та автоматизації облікових процесів. 

Учасники заходу обговорили роль переддипломної практики у формуванні 

професійних компетентностей майбутніх магістрів, інтеграції теоретичних 

знань із практичним досвідом та підготовці до виконання кваліфікаційних 

робіт. Проведений круглий стіл сприяв узагальненню практичних результатів 

навчання, розвитку науково-дослідницьких навичок здобувачів вищої освіти та 

вдосконаленню їх фахової підготовки у сфері обліку і оподаткування. 



10 грудня 2025 року в межах роботи студентського наукового гуртка 

«Клуб сучасного бухгалтера» відбулося засідання у форматі круглого столу 

молодих дослідників на тему «Роль закладів вищої освіти у досягненні Цілей 

сталого розвитку». Захід провела керівник гуртка – Яловега Людмила, кандидат 

економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування. 

У ході засідання учасники досліджували концепцію сталого розвитку та її 

значення для сучасної освітньої політики, аналізували особливості інтеграції 

Цілей сталого розвитку у стратегії розвитку закладів вищої освіти та освітні 

програми. Значну увагу було приділено освітнім, науковим і соціальним 

ініціативам університетів, спрямованим на забезпечення сталого розвитку 

суспільства, а також питанням соціальної відповідальності університетської 

спільноти. Особливістю заходу стало виконання учасниками інтерактивного 

групового завдання. Молоді дослідники працювали в командах, опрацьовували 

наукові та аналітичні матеріали, готували презентації та представляли 

результати власних досліджень. Під час виступів студенти висвітлювали 

значення окремих Цілей сталого розвитку для освітньої сфери, обговорювали 

успішні практики університетів щодо впровадження принципів сталого 

розвитку та пропонували власне бачення шляхів підвищення соціальної 

відповідальності академічної спільноти. Доповіді учасників засвідчили високий 

рівень зацікавленості проблематикою сталого розвитку, здатність аналізувати 

сучасні суспільні виклики та застосовувати отримані знання для пошуку 

ефективних рішень. Активне обговорення представлених матеріалів сприяло 

розвитку навичок наукової дискусії, критичного мислення та аргументованого 

представлення власної позиції. 

  

Круглий стіл на тему «Роль закладів вищої освіти у досягненні  

Цілей сталого розвитку» 

https://www.pdau.edu.ua/news/rol-zakladiv-vyshchoyi-osvity-u-dosyagnenni-

ciley-stalogo-rozvytku  

 

https://www.pdau.edu.ua/news/rol-zakladiv-vyshchoyi-osvity-u-dosyagnenni-ciley-stalogo-rozvytku
https://www.pdau.edu.ua/news/rol-zakladiv-vyshchoyi-osvity-u-dosyagnenni-ciley-stalogo-rozvytku


12 грудня 2025 року відбулося засідання студентського наукового гуртка 

«Клуб сучасного бухгалтера» на тему «Міжнародні моделі бухгалтерського 

обліку: особливості, переваги та сучасні тенденції розвитку». Учасники заходу 

представили результати власних досліджень щодо функціонування різних 

моделей бухгалтерського обліку у світовій практиці та здійснили порівняльний 

аналіз англо-американської, континентальної, південноамериканської, 

ісламської та міжнародної моделей обліку. Під час засідання було розглянуто 

вплив історичних, економічних, правових та культурних чинників на 

формування національних облікових систем, а також роль міжнародних 

стандартів фінансової звітності у процесах гармонізації облікової практики. 

Особливу увагу приділено питанням забезпечення прозорості бізнесу, 

підвищення інвестиційної привабливості підприємств, формування облікової 

політики та застосування професійного судження бухгалтера в умовах 

глобалізації економіки. Активне обговорення представлених доповідей сприяло 

розвитку дослідницьких навичок, критичного мислення, аналітичних 

здібностей та професійних компетентностей здобувачів вищої освіти, а також 

поглибленню їх знань щодо сучасних тенденцій розвитку бухгалтерського 

обліку у міжнародному середовищі. 

 

 
Засідання на тему «Міжнародні моделі бухгалтерського обліку: особливості, 

переваги та сучасні тенденції розвитку» 

 

 

5 лютого 2026 року в межах діяльності студентського наукового гуртка 

«Клуб сучасного бухгалтера» відбулося засідання студентського наукового 

гуртка «Клуб сучасного бухгалтера» за участю запрошеної гості – бухгалтерки-

практика Олени Нездойминоги, присвячене актуальним питанням обліку 

необоротних активів відповідно до Національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку та Міжнародних стандартів фінансової звітності. Під 

час заходу учасники ознайомилися з особливостями визнання, оцінки та 

відображення в обліку основних засобів і нематеріальних активів, а також із 

відмінностями між національними та міжнародними підходами до обліку 

необоротних активів. Особливу увагу було приділено питанням формування 

первісної вартості, нарахування амортизації, проведення переоцінки, 

визначення строків корисного використання та відображення зменшення 

корисності активів. На основі практичних прикладів було розглянуто 

особливості застосування МСФЗ на підприємствах країн Європейського Союзу, 



а також порядок переходу від національних стандартів до міжнародних вимог. 

У ході засідання здобувачі вищої освіти проаналізували типові бухгалтерські 

проведення, пов’язані з придбанням, модернізацією та вибуттям необоротних 

активів, обговорили роль професійного судження бухгалтера у формуванні 

облікових оцінок та вплив облікової політики на показники фінансової 

звітності. Проведений захід сприяв поглибленню фахових знань, розвитку 

аналітичного мислення та формуванню практичних компетентностей майбутніх 

фахівців у сфері бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

 
Засідання студентського наукового гуртка «Клуб сучасного бухгалтера»  

за участю запрошеної гості – бухгалтерки-практика Олени Нездойминоги 

https://www.pdau.edu.ua/news/neoborotni-aktyvy-pidpryyemstva-vyznannya-ocinka-

ta-vidobrazhennya-u-finansoviy-zvitnosti-za  

 

 

26 березня 2026 року члени студентського наукового гуртка «Клуб 

сучасного бухгалтера» взяли активну участь у роботі ІХ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Актуальні проблеми та перспективи розвитку 

обліку, аналізу та контролю в соціально орієнтованій системі управління 

підприємством», що відбулася в Полтавському державному аграрному 

університеті в межах тижня факультету обліку та фінансів. Конференція була 

присвячена 100-річчю від дня народження професора Дмитра Мусійовича 

Фесенка та об’єднала науковців, викладачів, аспірантів і здобувачів вищої 

освіти з провідних закладів вищої освіти України. Учасники обговорили 

актуальні проблеми розвитку бухгалтерського обліку, аналізу, контролю, 

фінансового управління та цифрової трансформації економічних процесів, 

зокрема питання використання штучного інтелекту в професійній діяльності 

бухгалтера, впровадження ESG-принципів, розвитку фінансової системи та 

управління підприємствами в сучасних умовах. Участь у конференції сприяла 

поглибленню наукових знань здобувачів освіти, розвитку дослідницьких 

компетентностей, ознайомленню з сучасними тенденціями розвитку обліково-

аналітичної науки та розширенню академічних зв’язків між представниками 

наукової спільноти. 
 

https://www.pdau.edu.ua/news/neoborotni-aktyvy-pidpryyemstva-vyznannya-ocinka-ta-vidobrazhennya-u-finansoviy-zvitnosti-za
https://www.pdau.edu.ua/news/neoborotni-aktyvy-pidpryyemstva-vyznannya-ocinka-ta-vidobrazhennya-u-finansoviy-zvitnosti-za


     
 

 
ІХ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми 

та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально орієнтованій 

системі управління підприємством» 

 

 

24 квітня 2026 року на засіданні студентського наукового гуртка 

проведено заняття-змагання, відбірковий тур І етапу Всеукраїнської 

студентської олімпіади з навчальних дисциплін: «Бухгалтерський облік», 

«Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Облік і звітність в 

оподаткуванні», «Облік в галузях економіки».  

За результатами перевірки виконаних завдань в рамках І етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади з дисциплін: «Бухгалтерський облік», 

«Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Облік і звітність в 

оподаткуванні», «Фінансовий аналіз», «Облік в галузях економіки» із числа 

здобувачів вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування затвердити 

наступний склад переможців: 

- із дисципліни «Бухгалтерський облік» – Ковбаса Ангеліна; 

- із дисципліни «Фінансовий облік» – Фролова Світлана; 

- із дисципліни «Облік в галузях економіки» – Кагал Дар’я; 



- із дисципліни «Управлінський облік» – Зуб Вікторія; 

- із дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» – Россоха Анна;  

- із дисципліни «Фінансовий аналіз» – Клиша Олександра.  

Рекомендувати рекомендувати даних здобувачів для участі у ІІ етапі 

етапу Всеукраїнської студентської олімпіади за відповідними дисциплінами. 

 

 

29 травня 2026 року відбулося підсумкове засідання студентського 

наукового гуртка «Клуб сучасного бухгалтера», метою якого було підбиття 

підсумків діяльності гуртка за 2025–2026 навчальний рік. У ході засідання 

керівниця гуртка відзначила, що здобувачі вищої освіти освітньо-професійних 

програм «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти протягом навчального року брали активну 

участь у міжнародних, всеукраїнських та університетських науково-практичних 

конференціях, конкурсах наукових робіт, студентських олімпіадах, круглих 

столах, вебінарах та інших науково-комунікаційних заходах. Такі результати є 

вагомим свідченням ефективної роботи членів наукового гуртка та їхніх 

наукових керівників – науково-педагогічних працівників кафедри обліку і 

оподаткування. Крім того, учасники засідання визначили найбільш активних 

членів гуртка та обговорили пропозиції щодо вдосконалення його діяльності у 

наступному навчальному році з метою підвищення результативності науково-

дослідної роботи здобувачів вищої освіти. 

 

 

Керівник наукового гуртка  

«Клуб сучасного бухгалтера»,  

к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку  

і оподаткування                                                                       Людмила ЯЛОВЕГА  

 
 


